



您当前的位置: 首页 > 学院新闻

我院学生在第七届全国大学生交通科技大赛中获得佳绩

时间: 2012-05-29 16:51:48 人气: 882 来源: 土木与交通学院 作者:

第七届全国大学生交通科技大赛决赛于2012年5月26-27日在东南大学举行。经前期选拔,我院的三支代表队代表河海大学参加了本次交通科技大赛的决赛。本次大赛以“智慧交通、绿色交通”为主题,鼓励高校在“交通资源集约”、“交通信息控制”、“交通安全”、“新能源和新材料”等4个领域中选择和组织参赛作品,从多元化角度展示学生对于现代交通问题的关注和解决方案。全国有90多支队伍参加决赛。

决赛当天,参赛代表队的同学在答辩时,沉着冷静,条理清晰,以创新的概念,严谨的论证向来自全国的评委老师和参赛代表展现了河海学子的风采。通过各代表队指导老师的悉心指导和参赛同学的不懈努力,我院的三支代表队获得佳绩。由2009级交通工程专业的祁盛同学带领的小队的作品《逻辑电路在客运公交车的安全运用》荣获全国二等奖,分别由周斌、林先珍同学带队的另两支代表队的作品《交叉口大型车转弯的行人保护设计》和《缩短乘客上下地铁时间优化设计》荣获了全国优秀奖。

此次比赛体现了学院对大学生创新科技的重视和支持,也展示了我院学子良好的科技创新能力和团队协作精神。

图片新闻



继往开来 再创辉煌

相关文章

无相关信息

最新文章

热门文章





发表评论

共有条评论

用户名:

密码:

验证码: rakd

匿名发表

提交留言

站内搜索:

新闻

搜索

[网站首页](#) | [学院简介](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [友情链接](#) | [旧版回顾](#)

Copyright © 2010-2020 河海大学土木与交通学院